

Projekt finansowany w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Warmia i Mazury 2014-2020.	
Nazwa Projektu	„Wysoka jakość kształcenia zawodowego w Powiecie Giżyckim we współpracy z przedsiębiorcami
Nr wniosku o dofinansowanie:	RPWM.09.03.01-28-0005/16

Sprawa: PZOSiPO.241.6.2017

Giżycko, dn. 17.10.2017r.

Odpowiedzi na pytania z dnia 13.10.2017r. i 16.10.2017r.

Dotyczy Części I- przetargu nieograniczonego pn. „Dostawa komputerów, aplikacji komputerowych i sprzętu audiowizualnego do pracowni: ekonomiczno-rachunkowej, techniki biurowej, rysunku technicznego i komputerowego, komunikacji w języku kształcenia zawodowego w Zespole Szkół Elektronicznych i Informatycznych”.

Pytanie 1.

„Czy w części 1 Zamawiający ograniczył moc zasilaczy do max. 180W, co w konsekwencji bardzo mocno ogranicza możliwości rozbudowy komputerów oraz wpływa na efektywność energetyczną zasilacza ponieważ wymusza jego pracę w zakresie większego obciążenia przy zachowaniu tych samych komponentów komputera. Czy w związku z tym Zamawiający wyrazi zgodę i dopuści zaoferowanie komputerów z zasilaczem o mocy 300W zgodnym z wymaganiami 85 Plus?”

Odpowiedź:

Ograniczenie mocy komputerów wynika z idei projektu. Oszczędność energii i materiałów była punktowana przy ocenie merytorycznej projektu. W związku z powyższym Zamawiający nie może dopuścić dostawy komputerów o mocy zasilacza wyższej niż 180 W. Ponadto zamawiający nie zgadza się z argumentacją, iż efektywność energetyczna (wartość pobranej energii w ciągu np. jednego dnia pracy) przy zasilaczu o wyższej mocy np. 300 W jest większa niż przy zasilaczu o mocy 180 W.

Pytanie 2.

„Zamawiający w części 1 przedmiotowego postępowania wymaga, aby dostarczone zestawy komputerowe posiadały zasilacz o mocy nie większej niż 180W.

Mając powyższe na uwadze czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania zasilacza o mocy 300W z certyfikatem min. Bronze80+?

Zasilacz taki charakteryzuje się poborem energii w ilości tylko rzeczywiście zużywanej, co sprawia iż jest on bardziej energooszczędny niż wymagany przez Zamawiającego zasilacz 180W.”

145
„Projekt jest współfinansowany ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Warmińsko-Mazurskiego na lata 2014-2020”

Strona 1



Odpowiedź:

Ograniczenie mocy komputerów wynika z idei projektu. Oszczędność energii i materiałów była punktowana przy ocenie merytorycznej projektu. W związku z powyższym zamawiający nie może dopuścić dostawy komputerów o mocy zasilacza wyższej niż 180 W. Ponadto zamawiający nie zgadza się z argumentacją, iż efektywność energetyczna (wartość pobranej energii w ciągu np. jednego dnia pracy) przy zasilaczu o wyższej mocy np. 300 W jest większa niż przy zasilaczu o mocy 180 W.

DYREKTOR
Miejskiego Zespołu Obsługi Szkół
i placówek oświatowych w Giżycku

Małgorzata Czopińska